

今天给各位分享办理pos机为什么要收押金的知识，其中也会对pos机必须交押金吗进行解答，如果你对pos机代理的问题还有疑问，别忘了搜索本站其他内容！是否收押金看是哪个代理。

无论什么牌子的pos机，有些代理愿意送给你，就不需要押金。

如果代理采用押金形式，你就需要交纳押金。

机器设备是需要钱的，就看代理铺货的政策。 扩展资料： 一、POS ( Pointofsales ) 的中文意思是“销售点”，全称为销售点情报管理系统，是一种配有条码或OCR码技术终端阅读器，有现金或易货额度出纳功能。其主要任务是对商品与媒体交易提供数据服务和管理功能，并进行非现金结算。 二、POS是一种多功能终端，把它安装在信用卡的特约商户和受理网点中与计算机联成网络，就能实现电子资金自动转账，它具有支持消费、预授权、余额查询和转帐等功能，使用起来安全、快捷、可靠。大宗交易中基本经营情报难以获取，导入POS系统主要是解决零售业信息管理盲点。连锁分店管理信息系统中的重要组成部分。 三、一台好的POS机，一定是要正规第三方支付公司旗下的产品，所谓的正规，就是要有支付牌照，比如拉卡拉，十几年大品牌，值得信赖。2020年是电签年，传统连接手机蓝牙的手刷POS机正逐步被功能更强大，支付更便捷的电签POS机取代。2019年底，各家第三方支付公司推出的电签扫码POS机陆续登场。很多用户在使用电签POS后，都觉得体验感不错，除了功能与大机子一样，电签POS的机型也比较方便携带。 四、信用卡pos机刷卡手续费是根据行业计算的，每个行业都有相应的pos机代码，pos机的手续费根据行业类别主要分4大类：民生类 包括 超市 家电 等 刷卡手续费是0.38费率 (0.38%) 一般类 包括 服装 五金 等 刷卡手续费是0.78费率 (0.78%) 餐娱类 包括 酒店 宾馆 等 刷卡手续费是1.25费率 批发类 家具批发 家电批发等 手续费是26-80封顶 0.38费率是指刷卡手续费按照百分之0.38计算，比如刷100块钱手续费是3角8分。刷1000块钱手续费是3元8角，以此类推。

按费率计算的pos机教积分机也有人叫点位机，刷卡手续费上不封顶。封顶机的单笔刷卡手续费是封顶的，比如30封顶的pos机一次刷卡手续费最多30块钱，如果手续费不满30块钱按照0.78费率计算。1000元算押金。办理POS机是要钱办理pos机为什么要收押金的办理pos机为什么要收押金，用户在申请POS机时办理pos机为什么要收押金，一般会需要缴纳几百元不等办理pos机为什么要收押金的押金。

现在市场上很多POS机代理商的pos机都是免费送的，这就给客户养成了一个不好的习惯，以为送机子的pos机代理商拿机器不要钱一样。其实，POS机代理商的货都是实打实拿钱买的。现在MPOS的拿货价一般都在80-100左右，损失一台，不但亏了机器，还亏了返现，是相当不划算的。所以一般安装pos机都是要收取押金的。

。 拓展资料： 以下为安装pos机收费的四大理由： 第一，能最大化减少损失。如果客户不激活pos机，就是相当于亏一台机器，也就是亏100元，对于大代理来说，可以承受。但是对于50台拿货的小代理来说，100元也是肉啊。收了押金，本钱就回来了，客户不激活，也没有损失。 办理POS机是要钱的。用户在申请POS机时，一般会需要缴纳几百元不等的押金，免费办理POS机是很难实现的。用户可以申请银行POS机或第三方支付品牌的POS机，就申请门槛来说，银行POS机的申请门

槛肯定更高一些。而且要申请移动POS机，只能是办理第三方支付品牌的POS机。

拓展资料 一、银行办pos机申请资料 1：营业执照正副本复印件盖章

2：税务登记证正副本复印件盖章 3：组织机构代码证正副本复印件盖章

4：开户许可证复印件盖章 5：法人银行卡正反面复印件盖章

6：法人身份证正反面复印件盖章

内（法人银行卡必须有签名，复印印件上需注明开户行）二、申请要求： 1、有合法经营资格，经营范围模式适于银行卡支付； 2、在境内有固定的营业场所； 3、提供有效营业执照、税务登记证、法人身份证复印件；

4、在任一家银行开立对公结算帐户。三、办理银行POS机赚钱吗 其实银行基本是不赚钱的。办理银行的业务自然银行除了机器本钱和人力本钱也要收取一点手续费，但是银行是主要不是用手续费赚钱的，银行的利益点在于费率。国家规定标准消费的费率都在0.6，你用这家银行消费，这家银行就会赚取费率，但是费率有时候是算在你消费里的，可能消费者都不会有察觉。

四、银行POS机手续费贵吗 银行POS机手续费也叫做费率，国家在2016年就出台了相关政策，有统一的费率收取标准。都是规定好的，不用担心贵的问题一般最高收费也是就是0.6。但是不同银行可能手续费标准有所不同例如中国平安银行和北京银行的标准类POS机费率收费就是不同的，北京银行要稍微高一点，并且借记卡和信用卡刷POS机时费率标准有一点不同，借记卡都是有封顶额度的，就是按照百分比来收费，但是超过这个额度就不会再收取多余的金钱，信用卡就没有这个封顶了。推荐一下邮储银行，邮储银行优惠类的消费收取的费率对比其他银行算是比较低的只有0.3，如果交水费、电费可以用邮储的借记卡缴费，这样比较优惠一点。 办理pos机为什么要收押金的介绍就分享到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，别忘了分享给您的好朋友阅读喔。